

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云间阴天 风力 东风3级 温度 最高34℃ 最低26℃ 降水概率30% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:6765551

2019年7月

18日 星期四

己亥年六月十六

国内统一刊号 CN41-0048 邮发代号:35-3 第14649号 今日8版



始终牢记党的初心和使命 ——记习近平总书记在内蒙古考察并指导 开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《通知》

开展八方面专项整治 真刀真枪解决问题



扫码观看央视
新闻联播视频

3版

王国生在全省公安工作会议上指出 牢牢把握新时代公安机关的初心使命 为中原更加出彩创造安全稳定的环境

本报讯(河南日报记者 朱殿勇)7月17日,全省公安工作会议在郑州召开,会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实全国公安工作会议精神特别是习近平总书记重要讲话精神,动员全省公安民警不忘初心、牢记使命,担负起捍卫国家政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的神圣职责,为中原更加出彩创造安全稳定的政治社会环境。省委书记王国生出席会议并讲话,省委副书记、政法委书记喻红秋作总结讲话。

王国生肯定了我省公安工作取得的成绩,强调要深入学习领会习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要论述,抓住“不忘初心、牢记使命”主题教育有利契机,增强忧患意识,强化斗争

精神,立足特殊省情,顺应社会主要矛盾变化,坚持好的实践经验,正视问题短板,不断增强责任感、使命感、紧迫感,全力以赴为改革发展稳定保驾护航,努力使人民群众安全感更为充实、更有保障、更可持续。

王国生强调,要坚持党对公安工作的绝对领导,加强政治领导、思想领导、组织领导,确保公安队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,铁了心跟党走、铁了心为人民服务、铁了心冲锋战斗。要切实担好职责使命,坚决捍卫政治安全,全力维护社会安定,切实保障人民安宁,切实维护社会公平正义。要落实“铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风”要求,全面加强公安队伍革命化正规化专业化职业化建设,练就克敌制胜的过硬能力,锤炼正气昂扬的优良警风,激发奋发有为的干劲斗志,锻造高素质过硬公安队伍。

李亚、孔昌生、穆为民、徐立毅、张维宁、乔新江、舒庆、周春艳、黄锦明出席会议。

各省辖市市委书记、政法委书记,市公安局局长;相关省直单位党组书记(党委)和中央驻豫单位负责同志等参加会议。



扫二维码看河南
电视台视频新闻



中国城市宜商营商排名出炉

香港北京上海深圳广州居前五 郑州进入全国前二十引领河南

本报讯(记者 侯爱敏)中国社科院与人民日报社日前共同发布中国城市竞争力第17次报告。报告对全国288座城市2018年宜商竞争力排名显示,香港、北京、上海、深圳、广州位列前五,郑州以良好的指数表现跻身前二十。

报告分析,一线城市的宜商竞争力处于绝对领先状态;二线城市的宜商竞争力总体处于中等偏上状态,且内部差异最小,总体比较接近;三线城市和四线城市的宜商竞争力水平最低,分化也相对较为严重。从区域角度来看,东部区域和环渤海湾区域的各分项竞争力均处于较高水平,中部区域次之,西部区域的各分项竞争力最低,南部区域竞争力水平较高,北部区域竞争力水平较低。

报告指出,对外联系竞争力是影响宜商竞争力的关键要素。从各指标来看,对外联系竞争力、当地要素竞争力和当地需求竞争力是影响城市宜商竞争力差异的关键指标,其中对外联系竞争力对宜商竞争力的差异贡献最大。

凭借交通综合枢纽城市的地位,郑州充分发挥先天优势,后天持续发力,实现了对外联系竞争力的不断增强凸显。几天前公布的“强联系城市数量”排名,恰是一个最好佐证。7月10日,最新铁路旅客列车运行图启用,郑州“知城·交通联系度指数”由此刷新,凭借50个国内强联系城市数量,仅次于61个和60个的上海、北京,位居全国第三。“米”字形高铁、国际化的郑州机场、四通八达的高速公路网、(下转2版)

昨日本报2版报道了这样一则新闻:现场提交材料、数据同步推送、当场打印营业执照……7月16日,速美特汽车配件有限公司享受到了河南自贸试验区郑州片区绿色通道服务的“加速度”,该公司现场提交材料半小时后,便拿到了注册相关证件……

营商环境好不好,企业感触最敏锐、感受最直接。企业开办即办,相关手续“立等可取”,这是郑州市推进政府职能转变和“放管服”改革的最新成果之一,也是这座城市努力打造法治化、国际化、便利化营商环境的生动体现。见微知著,企业营业执照“立等可取”只是一个缩影。根据中国社科院与人民日报社日前共同发布的中国城市竞争力第17次报告,全国288座城市2018年宜商竞争力排名中,郑州进入全国前二十,并引领河南——亮眼的成绩充分说明,郑州在全面提升营商环境上成效显著。

人们都说,市场经济是“候鸟经济”,资本总是“飞向”营商环境有比较优势的地区。哪里的营商环境优、服务质量好、办事效率高、投资成本低、人流、物流、信息流、资金流等,都会争相流向这些营商环境的高地。在很大程度上,一个城市的营商环境,往往决定着这座城市的吸引力、竞争力,也决定着城市的经济软实力。近年来,郑州市为了在激烈的区域竞争中赢得主动,充分发挥一系列国家战略的叠加优势,依托“四条丝路”最大化拓展区位优势,千方百计提升对外联系竞争力、当地要素竞争力和当地需求竞争力,决心之大、力度之大、成效之大,有目共睹。

习近平总书记告诉我们,“营商环境只有更好,没有最好”。营商环境的重要性,怎么强调都不过分。全国宜商竞争力榜上有名,对高质量建设国家中心城市来说,是激励,更是鞭策。在优化营商环境上,我们已走过万水千山,但仍需不断跋山涉水。拼服务、拼信用、拼环境,对标更高更好更优,我们还需不懈努力。打造更好营商环境如此,其他各个层面的工作也如此。立鸿鹄志,做奋斗者,唯有如此,我们才能在新时代中原更加出彩中发挥龙头带动作用,在促进中部地区崛起中做出更大贡献。

为打造更好营商环境不懈努力

郑重

河南夏粮总产量全国居首

达749.08亿斤! 比上年增加26.34亿斤



在河南省黄泛区农场的一处晒场,一名工作人员在装运小麦(6月4日摄)。 新华社发

新华社郑州7月17日电(记者 宋晓东)近日,国家统计局河南调查总队发布调查结果显示,经国家统计局核准,今年河南省夏粮总产量为**749.08亿斤**,比上年增加26.34亿斤,增长**3.6%**。夏粮播种面积、总产量和单位面积产量均居全国第一。

据了解,今年河南夏粮播种面积**8577.97万亩**,比上年减少77.19万亩,减幅**0.9%**;夏粮平均亩产**436.63公斤**,比上年增长**4.5%**,比全国平均增幅高1.0个百分点。小麦总产量**748.36亿斤**,比上年增加27.79亿斤,增长**3.9%**。

国家统计局河南调查总队有关负责人介绍,今年河南夏粮播种面积虽然略有减少,但优质小麦种植面积增加,再加上小麦生长期气象有利条件较多,病虫害发生面积少,为夏粮丰收打下了坚实基础。

习近平:各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起

民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞

第十一届全国少数民族传统体育运动会
9月8日—16日
在郑州举行

距开幕还有**52天**

第十一届全国民族运动会马上项目鸣金

河南代表队首次参赛斩获二三等奖各3个

本报呼和浩特专电(记者 王文捷 文 白 摄)昨日,经过6天角逐,第十一届全国少数民族传统体育运动会马上项目比赛在呼和浩特分赛场内蒙古少数民族群众文化体育运动中心鸣金收兵。在最后一天比赛中,河南选手在2000米民族速度赛马项目中荣膺二等奖。

昨日下午,本届民族运动会马上项目最后两个小项开赛,在2000米速度赛马比赛中,(下转8版)



扫二维码看河南
电视台视频新闻

办好一个会 提升一座城
一天一个样 每天不一样

发现郑州之变·序化

市民畅谈获得感——

“这样的改变,我们惊喜!
这样的郑州,我们喜欢!”



街道大变样
皆夸家园美

2版

河南为国资国企减负 督查检查考核至少减半

新华社郑州7月16日电(记者 张浩然)记者从河南省国资委获悉,为解决形式主义突出问题,切实为企业减负,河南省国资委党委近日印发《解决形式主义为企业减负“五统筹”“五整合”“五一律”措施》的通知,要求确保今年发至企业的文件减少30%以上,会议减少30%以上,督查检查考核减少50%以上。

通知指出,河南省国资委结合河南国资国企实际,制定了“五统筹”“五整合”“五一律”措施为企业减负。其中,“五统筹”是指统筹理论学习,坚持学原文读原著悟原理;统筹机关发文,确保2019年发至企业的文件减少30%以上;统筹会议活动,确保2019年会议减少30%以上;统筹督查检查考核,确保2019年督查检查考核减少50%以上;统筹调查研究,对企业提出的问题和意见建议,要确保条件有着落。“五整合”是指建好用好全省统一的智能化国资监管平台,实现公文信息、会议值班、督查督办、业务监管、动态监测功能“五整合”。“五一律”是指可以取消的监管事项一律取消;制定权力责任清单,依法必须履行的职责一律纳入;制定授权放权清单,可以授权放权的监管事项一律下放;可以事中事后监管的一律不再事前审批备案;可以纳入智能化监管平台的事项一律在线监管。

河南省国资委相关负责人表示,通过推进“五统筹”,从转变工作作风上为企业减负,拿出为企业破解难题的实招硬招;通过实现“五整合”,从工作方式方法上为企业减负,做到数据多跑路、人员少跑路;通过落实“五一律”,从体制机制上为企业减负,切实落实企业的市场主体地位,将依法应由企业自主经营决策的事项回归于企业,最大限度减少对企业生产经营活动的直接干预。

以案说法·以案促改

干部人事档案不容许造假
配合组织审查可从轻处分

2版